



Organisasjonsplan

SPJELKAVIK IDRETTLAG

Vedtatt av årsmøtet 21.03.24

Om dokumentet

Dette dokumentet beskriver hvordan Spjelkavik idrettslag sin organisasjon er. Samt presiseringer på hvordan valg prosessen definert i loven skal tolkes. Dette dokumentet kan endres på årsmøtet uten behov for NIF godkjenning.

Grupper i Spjelkavik IL

Spjelkavik idrettslag består av følgende undergrupper som skal ha representant i hovedstyret.

Fotball

Håndball

Alpin

Hopp

Anleggsutvalget

Commented [GH1]: Valgt inn pr. 01.02.24

I tillegg kan hovedstyre etablere andre ikke valgbare grupper som ikke skal ha fast representant i hovedstyret.

Valg av hovedstyre

Det skal velges

- Leder (velges for 1 år)
- Nestleder
- 2 styremedlemmer,
- 5 styremedlemmer fra gruppene, dette skal være Leder for hvert gruppestyre
- 1 varamedlem
- 5 personlige navngitte vara for styremedlem fra gruppene.



Alle utenom leder velges for 2 år, og det må søkes om å velge halvparten ved hvert årsmøte. Styremedlemmer kan velges til spesifikke oppgaver.

Valg av Valgkomitee

Det skal velges leder og 3 medlemmer (velges for 2 år). Hver gruppe bør være representert i valgkomiteen. Hovedstyret skal avgi innstilling til årsmøtet.

Valg av gruppestyre

Gruppen innstiller leder og personlig navngitt vara for leder i hovedstyret, og øvrige medlemmer i gruppestyret.

- Gruppens innstilling til valgkomiteemedlem må være oversendt til styret senest 14 dager før årsmøtet
- Gruppens innstilling til gruppestyre må være oversendt til valgkomite senest 14 dager før årsmøtet.

Vedlegg for SPJELKAVIK IDRETTSLAG

Vedlegg 1: Forholdet mellom hovedlaget og undergruppene

Vedtatt av årsmøtet 21.03.24

Om dokumentet

Hovedstyret og gruppestyrene i Spjelkavik Idrettslag har ulike roller og oppgaver. Dette dokumentet beskriver hvordan disse forholder seg til hverandre.

Årsmøtet (i hovedlaget)

Årsmøtet er idrettslagets høyeste myndighet, og avholdes hvert år innen utgangen av mars måned.

Alt av saksdokumenter skal gjøres tilgjengelig for medlemmene senest én uke før årsmøtet. Det er årsmøtet som beslutter om det skal opprettes og nedlegges grupper, og hvordan disse skal organiseres og ledes.

På årsmøtet foretas alle valg, også valg av gruppestyrer som beskrevet lovene til SIL.



Hovedstyret

Spjelkavik Idrettslag ledes og forpliktes av hovedstyret, som er idrettslagets høyeste myndighet mellom årsmøtene. Dette innebærer at det er hovedstyret som kan foreta ansettelser, og inngå evt. andre avtaler som forplikter idrettslaget juridisk. Hovedstyret kan imidlertid gjennom særskilt instruks eller vedtak gi idrettslagets gruppestyrer eller daglige leder fullmakt til å forplikte idrettslaget innenfor instruksens/vedtakets rammer.

Hovedstyret skal blant annet:

- Iverksette årsmøtets vedtak
- Påse at internkontroll følger Internkontrollforskriften og Folkehelseloven utføres systematisk og vedlikeholdes slik hovedstyret bestemmer.
- Sørge for en forsvarlig økonomistyring av hele idrettslaget, samt sørge for tilfredsstillende organisering av regnskaps- og budsjettfunksjonen.
- Etter behov oppnevne komiteer/utvalg/personer for spesielle oppgaver og utarbeide mandat/instruks for disse.

Grupper/ gruppestyrer

På årsmøtet i hovedlaget velges leder for hver av de organiserte undergruppene. Hensikten med et gruppe styre er at de skal organisere den daglige aktiviteten i gruppa, de skal utarbeide forslag til planer og budsjett, samt rapportere til hovedstyret (årsmøtet), inkludert regnskap. I grove trekk skal altså gruppe styret legge forholdene til rette for aktivitet, og hjelpe hovedstyret med oversikt over hva som er planlagt og hva som har skjedd.

Commented [GH2]: Skrevet om

Gruppestyret har myndighet i tråd med fullmakter som er gitt og vedtak som er fattet av hovedstyret eller årsmøtet.

Årlig møte i gruppene

Det avholdes IKKE årsmøter i gruppene, men alle grupper som er organisert med gruppe styre skal avholde «et årlig møte» før årsmøtet i idrettslaget.

Tidslinje (eksempel)

Tidsfristene viser siste mulige dag for gjennomføring av nevnte punkter. Det betyr at møter og publiserings gjerne kan gjøres tidligere enn oppsatte tidsfrister, men ikke senere.



TIDSFRIST	HVA	KOMMENTAR
Innen 20.februar	Regnskapet ferdigstilles, og budsjett for inneværende år er godkjent i hovedstyret.	Hovedstyret trenger tid til å sammenstille.
14 dager før årsmøte	Gruppene sender inn årsberetning til hovedstyret.	Hovedstyret trenger tid til å sammenstille.
1 måned før årsmøtet – dato for årsmøte settes av hovedstyret i styremøtet i januar.	Innkalling til årsmøtet	Varierer mtp påske. Årsmøtet må gjennomføres før 1.april.
Minst 1 uke før årlig møte.	Innkalling til årlig møte i gruppene	
Senest 14 dager før årsmøte	Årlig møte i gruppene	Kan gjerne avholdes tidligere.
14 dager før årsmøtet	Frist for å melde inn saker til årsmøtet	Hovedstyret trenger 3 dager for å ferdigstille sakspapirer.
1 uke før årsmøtet	Frist for å gjøre tilgjengelig sakspapirer til årsmøtet	
31. mars	Årsmøte i idrettslaget	Må være avholdt innen utgangen av mars.

Commented [GH3]: Presisert datoer

Vedlegg 2 til: Lov for Spjelkavik Idrettslag

Æresmedlemsskap og andre utmerkelser (heder)

Vedtatt av årsmøtet 21.03.24

Del 1. Prosessbestemmelser

Hovedstyret utreder, begrunner og vedtar enstemmig tildeling av heder ut fra kriterier utdypet i «Del 2. Krav og andre bestemmelser». En type heder kan kun tildeles samme person en gang.

Heder utdeles fortrinnsvis under festmøte eller ordinært årsmøte. Hovedstyrets leder deler ut hederen og leser opp kriteriene og begrunnelsen.

Kasserer har ansvaret for oppbevaring, og ajourføring av liste over lagets hedrede medlemmer.

Commented [GH4]: Fjernet - Styret har ikke kasserer pdd

Begrunnede forslag om tildeling av heder må innleveres innen utgangen av kalenderåret:

- Medlemmer kan foreslå
- Gruppestyrene og hovedstyret skal følge med og eventuelt foreslå.

Tildelinger er offentlige fra det tidspunkt som hovedstyret fastsetter; andre saker om heder er unntatt offentlighet. Forslagsstiller skal motta tilbakemelding fra hovedstyret både om at forslag er mottatt, og senere om hvilken avgjørelse som er tatt og hvorfor.

Del 2. Krav og andre bestemmelser

Æresmedlemsskap

1. Æresmedlemskap er høyeste heder i SIL.

Æresmedlemskap kan tildeles medlemmer og/eller ansatte på bakgrunn av:

- Fremragende idrettslig prestasjon ved: a) individuelt norsk mesterskap eller b) internasjonal representasjon (med pallplassering) på vegne av Norges Idrettsforbund/særforbund.

- b. Omfattende og forbilledlig innsats over minst en generasjon eller annen omfattende, forbilledlig og ekstrordinær (likeverdig med «over minst en generasjon») innsats innen SILs formål (som f. eks. trener, leder, representant i SIL-overordnet organisasjon, annen frivillig eller ansatt).

2. Æresmedlemskap gir i tillegg til vanlige medlemsrettigheter og plikter:

- a. Fritak for betaling av medlemskontingent
- b. Gratis adgang til alle SILs idrettsarrangement.

3. Det synlige æresmedlemskap skal være:

- a. Bordvimpel med lagets skjold med inskripsjon på sokkel. "Æresmedlem i Spjelkavik Idrettslag". Årstall og navn.
- b. Diplom med tekst.
- c. Ansiktsbilde med ramme på klubbhuset på nærmere bestemt plass.

Andre utmerkelse

Gullmerke:

SILs gullmerke med diplom skal tildeles medlemmer og ansatte på bakgrunn av:

- a. Fremragende idrettslig prestasjon med andre eller tredjeplass i nasjonalt mesterskap eller internasjonal representasjon som konkurranseutøver på vegne av Norges Idrettsforbund/særforbund.
- b. Minst 10 års stor og forbilledlig innsats innen SILs formål (som f. eks. trener, leder, representant i SIL-overordnet organisasjon, annen frivillig eller ansatt)
- c. 50 års sammenhengende medlemskap.

Statuetter:

Spjelkavik Idrettslags fotball- eller håndballstatuett i bronse, sølv og gull med inskripsjon og emblem, skal tildeles spillere som har spilt på A-laget i henholdsvis 100, 150 og 200 kamper. For hver ytterligere spilte kamp, tildeles etter styrets forslag.

Vedlegg 3: Retningslinjer for kontrollkomiteens arbeid i SIL

Vedtatt av årsmøtet 21.03.24

Velkommen som medlem av kontrollkomiteen i Spjelkavik IL!

Her vil du finne den informasjonen du trenger for å løse dine oppgaver på en god måte.

Om kontrollkomiteen

Kontrollkomiteen er en uavhengig selvstendig komite, og velges på årsmøtet. Komiteens hensikt er å føre tilsyn med SILs økonomi og styrets arbeid. Hovedoppgaven er å legge fram en beretning om klubbens årsregnskap og styrets arbeid for årsmøtet. Komiteen skal ha tilgang til alle regnskap, rapporter fra revisor og protokoller fra styret og utvalg. Komiteen skal skrive protokoll fra sine møter.

Medlemmer

Kontrollkomiteen har 2 medlemmer. En leder og et medlem.

Oppgaver

Kontrollkomiteens oppgaver/ mandat er beskrevet i NIFS lov 5 2- 12.

Kontrollkomiteen skal etterse at oppgaver utføres i henhold til Lov for SIL, vedtak i årsmøte, hovedstyremøter og gruppestyremøter